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n - q2-l der Bei,lagen zu den Stenögrnphlschen Protokollen 

des Nationalrates XVI1. Ocacl'lcbungspenode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten~abl und Genossen 
an den Bundesminister für Land- und forstwirtschaft 
betreffend interne Organisationsfragen in Ihrem Ressort 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen folgende 

A N FRA G E: 

1.Stimmt es, daß Sie mit Erlaß vom 22.1.87 ein "Büro für Koordina­
tion und Beratung" eingerichtet haben, das sich selbst den häß­

lichen Titel "Sondereinheit" gibt? 

2.Was sind genau die Aufgaben dieses Büros? 
Ist nach Ihrer Auffassung die Einrichtung dieses Büros mit den 
Bestimmungen des BMG in einklang zu bringen und warum? 

3.In der am 7.4.87 verlautbarten Geschäftseinteilung wurden als 

dem "Büro für Koordination und Beratung" zugeteilte Bedienstete 

die Herren Arthold und Sommersacher angeführt. Gibt es noch andere 
Bedienstete, die diesem "Büro" zugeteilt sind? 

4.WEr ist derzeit genau in Ihrem Ressort für Angelegenheiten der 
Büroautomation und das LFBIS-Gesetz zuständig? 

5.Stimmt es, daß die Aufnahame von Bediensteten derzeit über das 
"Büro für Koordination und Beratung" erfolgt? Warum? 

6.Wieviele Ausschreibungen Ihres Ressorts bzw. der nachgeordneten 
Dienststellen für frei werdende Dienstposten wurden seit Beginn 
Ihrer Amtszeit in der "Wiener Zeitung" veröffentlicht (Siehe die 
einstimmige Entschließung des Nationalrates vom 27.3.87!)? Wieviele 
Personen sind demgegenUber in Ihrem Ressort neu aufgenommen worden? 
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7.Sie planen angeblich noch vor dem Sommer eine große Änderung der 

Geschäftseinteilung in Ihrem Ressort. Was sind die sachlichen 

Beweggründe dafür? 

8.Welche Arbeitsgruppen in welcher Zusammensetzung und mit welchen 

Aufgbenstellungen sind derzeit in Ihrem Ressort eingerichtet? Bis 

wann sollen konkrete Ergebnisse der einzelnen Arbeitsgruppen vor­
liegen? 
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